

Kék hírek

Betörték a Négy Muskétás vendéglőbe május 10-én éjszaka. A hivatlan vendégek a hátsó ajtót felfeszítve jutottak be az épületbe, ahol megromgálták a játékautomatát, és elvittek 25 ezer forint váltópénzt, egy laptopot és némi dohányárut.

Ugyanezen az éjszakán betörők jártak a szemben lévő épületben is, a Plastolus irodáiban. Ott egy lemezszekrényt feszítettek fel, melyből 100 ezer forint készpénzt zsákmányoltak az ismeretlen tettesek.

Elázva bringázva

Két alkalommal fültek le ittas biciklist az elmúlt héten a rendőrök. Bár kerékpározási stílusukon jól észrevehető volt, hogy előtte alkoholt fogyasztottak, egyikük sem volt hajlandó megfújni a szondát. Az ellenőrzést azonban nem úszták meg, a rendőrök előállították őket és vérvétellel állapított meg náluk az ügyeletes orvos közepes, illetve erős ittaságot.

Fizetés nélkül

Fizetés nélkül távozott egy férfi és egy nő a szarvasi Agip benzinkútról, miután 18 ezer forint áru benzinnel megtan-

kolták a Mercedest, amivel érkeztek. Miután a benzinkutasok ismerték a rendszámot, a kunszentmártoni rendőrök megállították a ingyen elszínel autókázó párt, akik elismerték, hogy nem fizettek.

Lezáratlanul

Elloptak egy Simson S 51-es segédmotor-kerékpárt a Fagyöngy presszó elől május 10-én virradóan. A motor tulajdonosa előző este betért a presszóba, s mikor kijött, jobbnak látta, ha gyalog megy haza. A baj csak az, hogy a motort nem zárta le, így könnyű prédául szolgált a tolvajoknak.

Tolatás

A művelődési központ mögötti parkolóban ütközött össze egymással egy Opel és egy Trabant. Az Opelt vezető nő parkolásba kezdett, mikor neki tolatott az általa ismeretlen személy vezetett fehér Trabant. A sofőr személyére később sem derült fény, miután az megállás nélkül elhajtott. A rendőrség keresi a fehér kétüteműt.

Átvágták

Nagymennyiségű föld-

gáz szivárgott a levegőbe Gyomaendrődön, mikor május 8-án a MÁV állomás közelében szennyvíz vezeték építése közben egy árokásó gép átvágta a gázvezetékét. Egy időre leállították a vasúti közlekedést is, de a csapokat rövid időn belül elzárták a szakemberek, így a vészhelyzet elhárult.

Begurult

A tüzoltók jelentették a Szarvasi Rendőrkapitányságnak, hogy május 10-én a duzzasztómű után 1 kilométerre Öcsöd felé egy Suzuki Vitara típusú személygépkocsi belegurult a Körösbe, mely előtte a part közelében parkolt. A balesetben személyi sérülés nem történt.

Rendőrségi felhívás

2008. május 05.-én 05 óra 17 perckor Szarvas lakott területén belül Békéscsaba felől Szarvas irányába közlekedő ismeretlen forgalmi rendszámú jármű a 44-es számú főút és a vasút szintbeli kereszteződésében a feltehetően mozgásban lévő felsorompó SR1-B jelzésű csapórúdját letörte, majd a helyszínről megállás nélkül elhajtott.

A Rendőrség kéri annak a jármű vezetőnek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett a vasúti átjáróban.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük.



AQUAFITNESS!

Mozgás, víz, zene – életünk három alapvető eleme!

Az aquafitness előnyei röviden összefoglalva:

-a tornagyakorlatok kímélő hatással vannak a gerinc- és ízületi problémákra, tartásjavító torna is egyben

-mindenkinek számára könnyen elsajátítható, mégis hatásos mozgásanyagot tartalmaz, így idősek, középkorúak és fiatalok is végezhetik, remek erőnléti biztosít

-kímélően alkalmazható a legyengült szervezetek megerősítésére, a sérülések utáni rehabilitáció céljára

-szárazföldi sportok mellé a legelőnyösebb kiegészítő sportág

A víz az a közeg, amely a boldogsághormont, az endorfin termelődésre serkenti!

Kezdési időpont: 2008. május 31.

Telefonszám: 70/623-6603

Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő

Az órákat tartja: Kugyela Mária Katalin

Gyógytornász, sportoktató, aquafitness edző



Mindenkit szeretettel várunk!

Május 24-én szombaton 10 órától, a Térségi Fürdőnap keretében aquafitness bemutató és ingyenes próbalehetőség is lesz a Szarvasi Gyógyfürdőben.

GYÓGYFÜRDŐ

A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

Babaúzás

Babaúzás vasárnaponként

reggel ¾ 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelena használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!